
Урок 57. Гидрография Евразии  

Цели: Сформировать представление об общих особенностях внутренних вод 

Евразии.  

Основные понятия: внутренние воды, речной бассейн, речная система 

Планируемые результаты: 

Личностные: 
 Способность связать учебное содержание с собственным жизненным опытом. 

Метапредметные: 
Регулятивные 

 Работать по предложенному учителем плану, контролировать и оценивать учебные 

действия в соответствии с поставленной задачей. Определить наиболее эффективные 

способы достижения результата 

Коммуникативные 

 Планирование и регуляция своей деятельности; владение устной и письменной речью. 

Познавательные 

 Самостоятельное выделение и формулирование познавательной цели, выбор наиболее 

эффективных способов решения проблемы 

Предметные: 
 Формирование навыка определения истока, устья реки, принадлежность к бассейну 

океана, типа питания реки. Навык чтения географической карты; 

 

Ход урока 

Доброе утро. Начинаем урок. Сначала отметим присутствующих. Напишите 

Фамилия+ 

Запишем дату и тему урока «Гидрография Евразии». 

 

Проверка д/з 

От чего зависит климат? 

В каких климатических поясах находится Евразия? 

Почему Евразия находится во-всех климатических поясах? 

Существуют ли различия внутри климатического пояса и почему? 

Каков рельеф материка? 

На какие компоненты природы оказывает влияние климат? 

Ответы:  

(ГП, близость морей и океанов, характер подстилающей поверхности, рельефа, и тд. 

Во всех 

Большая протяженность с севера на юг 

большая протяженность с запада на восток, удаленность от морей и океанов. 

Разнообразный 

Почва, вода, рельеф, растения, животные) 

Работа с атласом 

Открыли атласы. Нашли нужные карты. 

Выполнить описание реки в тетради по краткому плану: 

План характеристики реки 
1. Название реки 

2. Где на материке находится 

3. Исток 

4. Устье 



5. Питание 

6. Хозяйственное значение 

Девочки: река Лена 

Мальчики: река Инд 

Физкультминутка 

 

Посмотрим Видеоурок   

https://www.youtube.com/watch?v=kHye9TYhtAo 

 (Во время урока учитель и учащиеся общаются через ВК - беседа класса и учителя 

географии). 

 

Д/З: п. 52, На контурную карту (мы на ней отметили ГП, рельеф, полезные ископаемые) 

нанести реки и озера Евразии и прислать в ВК или email 30gr@mail.ru вместе с описанием 

реки (классная работа в тетради) 
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